
   
 

 

Z Á P I S 
 

z jednání VV OFS Kolín, konaného dne 17.8.2021 
 

Přítomni: JUDr. Ivo Pařík, Ing. David Hybeš, , Petr Procházka, Mgr. Petr Skořepa  
                V. Hrabalová 
Omluveni: Ing. Alois Nouzák, Ing. Jaroslav Vedral 
 

1. Rozpis soutěží – návrh rozšířit opakované střídání i na III. třídy a text rozpisu u 
opakovaných střídání rozšířit  podrobnosti z Pravidel fotbalu.  
Rozhodnutí VV: návrh schválen 

2. Listina rozhodčích – KR předložila VV listinu rozhodčích pro ročník 2021/22 
Rozhodnutí VV – VV schvaluje listinu rozhodčích pro ročník 2021/22 

3. Dopis T.J. Meteor Hradištko I a TJ Sokol Býchory – výše startovného pro IV. třídy 
vzhledem k počtu zápasů. Startovné je poplatek klubu za start v soutěži, není 
rozhodující počet zápasů.  

4. Finanční kompenzace klubům, pokud bude utkání dospělých řídit rozhodčí laik 
v hodnotě 300,- Kč.  VV schvaluje, podrobnosti proplácení budou upřesněny. 

5. Webové stránky – Ing. Hybeš informoval o tvorbě webu OFS Kolín. Webové stránky 
jsou v podstatě hotové.  Je třeba je naplnit seznamem oddílů, dokumenty, aktuálními 
texty a příspěvky. Doplní Ing. Hybeš a V. Hrabalová.  
Mgr. Skořepa dodá strukturu a texty pro menu „Mládež“  
Zaškolení, přístup a administrace budou vyřešeny příští týden – dohodne Ing. Hybeš, 
účast P. Procházka, Ing. Hybeš, V. Hrabalová 

6. Ing. Hybeš informoval o schůzce komise pro spolupráci OFS, která byla jmenována VV 
SKFS. OFS byly ze strany SKFS požádány  o vytipování vhodných lokalit ve vlastnictví klubů či 
obcí, které by formou dlouhodobé výpůjčky byly poskytnuty na případnou  výstavbu UMT. 
Projekt bude podporován ze strany FAČR. Jiné podrobnosti zatím nejsou známy. Kluby byly 
obeslány touto základní informací. Z OFS Kolín  zatím jediný zájemce TJ Sokol Plaňany.  

7. Informace komise mládeže: 
- do komise mládeže SKFS za OFS Kolín navržen pan Dušan Hrabal – VV návrh schvaluje 

- nabídka pro Mgr. Petra Skořepu zastávat funkci Grassroots trenéra OFS Kolín. 

Současný grassroots trenér Ing. Martin Zeman bude zastávat tuto funkci na OFS 

Praha – východ. Rozhodnutí VV – VV schvaluje jmenování Mgr. Petra Skořepy 

do funkce Grassroots trenéra OFS Kolín. 
- Mgr. Skořepa informoval o přípravě pracovní schůzky s trenéry mládežnických 

týmů včetně placené prezentace Coerver metody trénování odborníkem. . VV 

schvaluje, Mgr. Skořepa upřesní podmínky. 
- turnaje v nové sportovní hale v Kolíně – Mgr. Skořepa se zjistí možnost volných 

termínů pro mládežnické kluby OFS Kolín.  

- nákup branek pro předpřípravku – KM zajistí nákup 12 kusů branek pro turnaje 

předpřípravek. Počet přihlášených klubů do těchto turnajů stoupl od minulé sezony 

o 100%. 

Okresní fotbalový svaz Kolín 
Na Hradbách 157, Kolín I, 280 02 

tel.  606 637 947, 
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- omluvy rozhodčích v případě nedostavení se k řízení utkání – nutná informace 

dotčeným klubům, aby se nemusela  čerpat čekací doba. Zajistí sekretář, popř. 

předseda KR. 
- Pohár IV. tříd – diskutováno jako kompenzace za malý počet utkání. Návrh podle diskuse 

zpracoval ten den pan Procházka – viz příloha zápisu  
 
 
 
Zapsala: Hrabalová 
Příští schůze 14.9.2021 v 16.00 hodin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   
 

 

Příloha č. 1 

 

Pohár IV. tříd 
 

O co se jedná: 

Pohár by měl klubům z nejnižší okresní soutěže kompenzovat malý počet mistrovských 

zápasů, potažmo startovné, které se několika týmům zdálo ve vztahu k počtu duelů vysoké. 

Účast v Poháru je dobrovolná, bez vstupních poplatků. Do Poháru se mohou přihlásit i kluby, 

které jsou členy FAČR, ale v sezoně se nebudou účastnit mistrovské soutěže. Pro takové 

případy je určeno symbolické startovné 1 000,- korun. 

 

Systém soutěže: 

Přesný systém bude určen dodatečně, podle počtu přihlášených klubů. Nicméně každému z 

týmů budou garantovány minimálně dva zápasy. Maximem budou čtyři zápasy pro tým, plus 

slavnostní finále s programem a autogramiádou pozvaných osobností. Pohár se bude konat 

pouze v případě, že se přihlásí minimálně osm klubů. Pokud bude počet přihlášených lichý, 

doplní OFS Kolín startovní pole na sudý počet zájemcem ze III. třídy, případně 

dorosteneckým celkem. 

 

Termíny:  

Pro odehraní každého kola bude určen termín (předpokládají se termíny po skončení 

soutěžních utkání 6-7.11. 2021 a 13-14.11.2021 Soupeři však dostanou po losu týden čas, aby 

si přesné datum domluvili a oznámili ho na sekretariát OFS Kolín. Pokud tak neučiní, bude 

jim termín určen. Pohár bude mít dvě taková herní okna na podzim a dvě na jaře. Plus finále, 

jehož datum pevně stanoví OFS Kolín. Termín finále bude znám nejpozději při zahájení jarní 

části Poháru (předběžně 14.4.2022 – Velikonoční čtvrtek). Předpokládá se vložení utkání do 

systému IS fotbal.cz. 

 

Rozhodčí: 

OFS Kolín se vynasnaží obsadit všechny zápasy Poháru delegovanými rozhodčími. Pohár by 

mohl být skvělou příležitostí pro mladé nováčky na listině rozhodčích, aby se v součinnosti se 

vstřícností klubů seznámili s dospělým fotbalem. Odměna rozhodčího je podle aktuálního 

sazebníku odměn jako pro mistrovské utkání, cestovné 5 ,- Kč/km. 

 

Los: 

Losování bude veřejné, zdokumentované videozáznamem. Minimálně v prvním kole bude 

snaha rozdělit týmy i lokálně, ale zároveň tak, aby měly alespoň v některých případech 

možnost konfrontace s jiným soupeřem, než s jakým se utkávají v rámci mistrovské soutěže. 

Přesná pravidla losu budou oznámena, až bude znám přesný počet účastníků Poháru. 

 

Pořadatel: 

Pokud se kluby nedohodnou jinak, bude pořadatelem zápasu v úvodním kole vždy první 

vylosovaný tým ve dvojici. Při losu dalších kol bude zohledněno kolo minulé, aby se mužstva 

v pořadatelství protočila, i když ne ve všech případech to bude možné. Příklad: Při losu 



   
druhého a dalšího kola nebude pořadatelem utkání automaticky první vylosovaný tým ve 

dvojici, ale ten, který doma ještě nehrál. Až teprve pokud na tom budou týmy ve dvojici s 

počtem soubojů v domácím prostředí shodně, bude pro pořadatelství určujícím kritériem los. 

 

Pravidla: 

Zápasy se řídí platnými pravidly kopané FAČR, s určenými a přesně popsanými výjimkami. 

Hraje se 2 x 45 minut. Pokud utkání skončí remízou, rozhodnou o postupujícím penalty v 

tradičním formátu. Střídání může probíhat hokejově. Každý klub si pro utkání může zapůjčit 

dva hráče, kteří jsou registrováni v jiném oddílu, spadajícího pod OFS Kolín. Půjčení hráči 

mohou být z klubů hrajících IV. třídu (těch, které se nepřihlásí do Poháru), hrajících III. třídu 

či hrajících okresní přebor dorostu. Půjčení hráči mohou vzejít pouze z věkové skupiny do 22 

let, dovršených v kalendářním roce 2022, tedy ročníku narození 2000 a mladších. Hráči, kteří 

v Poháru nastoupí za jeden tým, už nesmějí nastoupit za jiný, tedy pokud v zimní přestávce 

oficiálně nepřestoupí. Přesná pravidla finálového zápasu budou zveřejněna souběžně s 

oznámením termínu finálového utkání. 

 

 

Disciplinární provinění 

Kdo bude jako hráč v utkání turnaje vyloučen, bude potrestán zákazem závodní činnosti na 

nejbližší turnajové utkání. Na soutěžní mistrovské utkání se zákaz závodní činnosti 

nevztahuje kromě níže uvedené  vyjímky: 

OFS Kolín si vyhrazuje právo v odůvodněných případech vyloučení (zejména surová hra či 

hrubé nesportovní chování) zahájit s vyloučeným hráčem disciplinární řízení, které má za 

následek zastavení závodní činnosti na jakékoliv utkání. 

 

Ceny: 

 

Ceny budou vyplaceny formou odečtu ze startovného pro sezonu 2022/23. 

 

 

 

 

 

 

 


